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CONVOCATORIAS PLENO

RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA SOBRE CONVO-
CATORIA DEL PLENO DEL PARLAMENTO DE LA
RIOJA

Día: 29 de abril de 2010.

Hora: 17:00

Expte.: 7L/CSP-0051-.

En ejercicio de las atribuciones que le son confe-
ridas por el Reglamento del Parlamento de La Rioja,
esta Presidencia tiene a bien convocar al Pleno del
Parlamento de La Rioja, el día y hora señalados, pa-
ra tratar los asuntos incluidos en el siguiente orden
del día:

ORDEN DEL DÍA

1. PREGUNTAS ORALES EN PLENO

1.1. 7L/POP-0476-. Pregunta con respuesta oral en
Pleno relativa a si cree el Gobierno de La
Rioja que trata como se merece a la ciudad
de Logroño. (0707903). Félix Caperos Elo-
súa - Grupo Parlamentario Socialista.

1.2. 7L/POP-0477-. Pregunta con respuesta oral en
Pleno relativa a si cree el Gobierno de La
Rioja que ayuda a resolver los problemas las
necesidades de los logroñeses. (0707904).
Félix Caperos Elosúa - Grupo Parlamentario
Socialista.

1.3. 7L/POP-0503-. Pregunta con respuesta oral
en Pleno relativa a si avala el Gobierno de
La Rioja la gestión de Medio Ambiente en
relación con la compra de la finca Rihuelo
de Alfaro. (0707988). María Cristina Caba-
ñas Arenzana - Grupo Parlamentario Socia-
lista.

2. INTERPELACIONES

2.1. 7L/INTE-0085-. Interpelación sobre política
general del Gobierno de La Rioja en mate-
ria de vivienda. (0708136). José Toledo
Sobrón - Grupo Parlamentario Mixto.

3. PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO

3.1. 7L/PNLP-0180-. Proposición no de Ley en Pleno
relativa a que el Gobierno de La Rioja proce-
da a dotar de médicos pediatras el servicio de
Urgencias que se presta en el CARPA de Lo-
groño al objeto de que atiendan las urgencias
sanitarias de los niños y las niñas que deban
acudir a este centro. (0707985). Juan Fran-
cisco Martínez-Aldama Sáenz - Grupo Par-
lamentario Socialista.

3.2. 7L/PNLP-0186-. Proposición no de Ley en Ple-
no relativa a que el Gobierno de La Rioja
realice todas las gestiones que sean necesa-
rias para conseguir llegar a acuerdos con las
denominadas aerolíneas de bajo coste para
que estas puedan operar en el aeropuerto Lo-
groño-Agoncillo, con el fin de rentabilizar la
inversión aeroportuaria riojana, acercar a los
riojanos una oferta de comunicación rápida,
barata y accesible y generar una importante
actividad económica que contribuya a reacti-
var la economía regional. (0708077). Miguel
María González de Legarra - Grupo Parla-
mentario Mixto.

3.3. 7L/PNLP-0188-. Proposición no de Ley en Ple-
no relativa a que, en la elaboración de los
Presupuestos de la Comunidad Autónoma
de La Rioja para el año 2011, se prevea, por
parte del Gobierno, la habilitación de la par-
tida económica necesaria para crear un Fon-
do de Compensación Hipotecaria destinado
al establecimiento de medidas de apoyo para
atender situaciones de riesgo de pérdida pa-
trimonial por impago de las cuotas de la hi-
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poteca que grava la vivienda habitual, y que
contemple ayudas económicas graduales en
relación a las rentas medias familiares hasta
cinco veces el Indicador Público de Renta de
Efectos Múltiples (IPREM). (0708103). Mi-
guel María González de Legarra - Grupo
Parlamentario Mixto.

4. PROYECTOS DE LEY

4.1. 7L/PL-0017-. Proyecto de Ley por el que se

revisa y actualiza el Plan Regional de Carre-
teras de La Rioja. (0707857). Consejería de
Presidencia.

Debate del proyecto de ley.

De conformidad con lo dispuesto en el Reglamento
de la Cámara, dispongo su publicación en el Boletín
Oficial del Parlamento de La Rioja.

Logroño, 26 de abril de 2010. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.
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